

# Mötesprotokoll, Sektionen för Energi och miljö

## Sektionsmöte 2014-12-09

Adress: Sal E31

Sektionsmöte nr 4, VÅ 2014/2015

Datum: 2014-12-09

Tid: 12.19-12.52

Närvarande: Se punkt 1.4

### 1. Formalia

#### 1.1 Mötets öppnande

Mötet förklarades öppnat kl.12.19

#### 1.2 Mötets behöriga utlysande

Mötet beslutade

**att** mötet är behörigt utlyst.

#### 1.3 Anmälda förhinder

Förhinder har anmälts av Frida Wahlström och Lennart Kjellman.

#### 1.4 Närvarande

Namn (årskurs)	Ut (punkt)	Ut (tid)	In (punkt)	In (tid)
Nina Nilsson				
Amanda Sievers	4.1	12.44		
Jenny Svensson	4.1	12.30		

<b>Namn (årskurs)</b>	<b>Ut (punkt)</b>	<b>Ut (tid)</b>	<b>In (punkt)</b>	<b>In (tid)</b>
Susanne Bergstrand				
Timmy Rosendal				
Gisela Norman				
Saga Kubelenso				
Monika Mizgalenwics				
Obiora Okolo				
Axel Eriksson				
Alexander Isakson				
Tobias Tunestam				
Frida Grenholm				
Lovisa Nycander				
Emma Byström				
Emelie Borg				
Elina Peyda				
Helena Falk				
Emma Hedman				
Karin Bywall				
Jenny Bramsäter				
Viktor Briggner				
Johannes Bedoir Fivel				
Oskar Giesecke				
Aisan Rasouli				

Namn (årskurs)	Ut (punkt)	Ut (tid)	In (punkt)	In (tid)
Arvid Emilsson				
Fanny Ahlberg				

## 1.5 Val av mötesordförande

Mötet beslutade

**att** välja Gabriella Molinder till mötesordförande.

## 1.6 Val av mötessekreterare

Mötet beslutade

**att** välja Fanny Ahlberg till mötessekreterare.

## 1.7 Val av två justerare tillika rösträknare

Mötet beslutade

**att** välja Arvid Emilsson och Susanne Bergstrand till justerare tillika rösträknare.

## 1.8 Adjungeringar

Mötet beslutade

**att** ge Lovisa Nycander och Emelie Borg yttrande- och närvarorätt.

## 1.9 Fastställande av föredragningslistan

Mötet beslutade

**att anta** föredragningslistan i sin helhet.

## 2. Diskussions- och informationspunkter

### 2.1 Information från Ordförande

Ingen information

## 2.2 Information från Vice Ordförande

Ingen information

## 2.3 Information från Kommunikationsansvarig

Ingen information

## 2.4 Information från PAS

Ingen information

## 2.5 Information från SNO

Ingen information

## 2.6 Information från NLG

NLG arbetar på. De vill rekommendera ett event med Sweco som kommer att hållas den 20/1. Eventet är en kundkväll som bland annat kommer att innehålla prisutdelningar för studenter på KTH och middag. Anmälan till eventet kommer ut inom kort och det är först till kvarn på platserna.

## 2.7 Information från CLW

9/12 har CLW pub för att stödja Musikhjälpen. Allt är 5kr dyrare och de extra pengarna går till musikhjälpen.

16/12 har CLW JulmysPub där man kan vara med på julklappsbyte. Även tomte utlovas.

19/12 är det avslutningspub med kareoke och bring-your-parents tema.

## 2.8 Information från Mottagningen

Gamla mottagningspresidiet har överlämning och ikväll är det MR (mottagningsråd) för både gamla och presidiet att närvara på.

## 2.9 Information från Jämlikhetsnämnden

Ingen information

## 2.10 Information från Idrottsnämnden

Ingen information

## 2.11 Information från Dubbelspexet

Dubbelspexet håller Auditions. Dessutom söker de fortfarande posten PR-ansvarig om någon är intresserad av att söka det.

## 2.12 Information från ENIA

Ingen information

## 2.13 Information från Konstverket

Ingen information

## 2.14 Information från THS Centralt

Ingen information

# 3. Beslutspunkter

3.1 Proposition 1- Proposition om okontroversiella ändringar i W:s styrdokument (andra läsningen)

Mötet beslutade

**att anta** propositionen för andra läsningen i sin helhet.

## 3.2 Proposition 2 - Proposition om ändringar i W:s styrdokument (andra läsningen)

Mötet beslutade

**att**            **Anta** propositionen för andra läsningen i sin helhet.

## 4. Valärenden

### 4.1 Val av Näringslivsansvarig i mottagningen

Mötet beslutade

**att**    välja Obiora Okolo till Näringslivsansvarig i mottagningen.

### 4.2 Val av Ekonomiansvarig i mottagningen

Ingen kandidat fanns, varvid inget val kunde göras.

### 4.3 Val av Revisor

Mötet beslutade

**att**    välja Vide Richter till Revisor.

## 5. Övrigt

Inga övriga punkter

## 6. Mötets avslutande

Mötet förklarades avslutat kl. 12.52

Härmed intygas att följande personer har korrekturläst protokollet från detta möte:

\_\_\_\_\_  
Mötesordförande, Gabriella Molinder

\_\_\_\_\_  
Mötessekreterare, Fanny Ahlberg

\_\_\_\_\_  
Justerare, Susanne Bergstrand

\_\_\_\_\_  
Justerare, Arvid Emilsson